Сведения 
о предоставлении субсидии для приобретения или строительства жилого помещения (жилых помещений)
за 2017 год

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» (далее – Закон) государство гарантирует военнослужащим обеспечение их жилыми помещениями в форме предоставления им денежных средств на приобретение или строительство жилых помещений либо предоставления им жилых помещений.
[bookmark: _GoBack]В связи с отсутствием жилых помещений для предоставления военнослужащим и гражданам, уволенным с военной службы, признанным установленным порядком нуждающимися в предоставлении жилых помещений для постоянного проживания в 2017 году в целях реализации жилищных прав военнослужащих ФГКУ «ЦСООР «Лидер» в Департамент гражданской защиты МЧС России были поданы сведения о 12 военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, признанных установленным порядком нуждающимися в предоставлении жилых помещений для постоянного проживания и изъявивших желание получить субсидию для приобретения или строительства жилого помещения.
Из них:
- 2 граждан, уволенных с военной службы, обеспеченных жилищной субсидией в 2016 году в неполном объеме;
- 3 военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы имеющим трех и более детей.
Согласно п. 17 ст. 15 Закона денежные средства на приобретение или строительство жилых помещений вне очереди предоставляются военнослужащим и гражданам, уволенным с военной службы, имеющим трех и более детей. 
Денежных средств между остальными военнослужащими, изъявившими желание получить субсидию для приобретения или строительства жилого помещения, распределяются по очередности исходя из даты постановки на учет лиц, признанных нуждающимися в предоставлении жилых помещений для постоянного проживания.
В 2017 году двое граждан, уволенных с военной службы, обеспеченных жилищной субсидией в 2016 году в неполном объеме (Иванов А.Г., Индинок С.Н.), получили недостающую часть финансирования.

